

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Рулсан

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.04.2008 12:06:12

**формирования заключения врача:** 16.04.2008 16:24:41

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/32019/answer/32020>



## **Заключение врача**

Уважаемый Руслан! Выделение крови из половых органов - это всегда серьезно. Необходимо обследование - общий анализ мочи, УЗИ мочеполовой системы и консультация грамотного уролога. Выздоровливайте.